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НЕОБХІДНІСТЬ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ФІЗИЧНОЇ 
ПІДГОТОВЛЕНОСТІ У ПРАЦІВНИКІВ ОРГАНІВ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

 

Фізична підготовка відіграє важливу роль у діяльності працівників органів 

внутрішніх справ. У першу чергу, вона необхідна для того швидко орієнтуватися 

в обстановці, що сталася під час виконання службових обов’язків. Також 

працівник ОВС повинен мати хороші фізичні здібності, щоб захистити себе у 

випадках, що загрожують життю та здоров’ю. Варто звернути увагу на те, що 

фізичну силу потрібно застосовувати відповідно до законних вимог. 

Незнання своїх обов’язків під час несення служби можуть коштувати 

працівнику життя. Тому фізичну підготовку варто весь час удосконалювати, як 

самостійно, так і в групових заняттях. Дуже важливо, щоб службовець зміг 

ефективно оцінити ситуацію, аналізувати усі деталі ситуації та прийняти 

правильне рішення, яке збереже його здоров’я та інших осіб. Виходячи з цього 

дана тема є досить актуальною. 

Розглядаючи поняття «фізичної підготовки» зазначаємо, що воно являє 

собою систему заходів, що спрямовані на формування рухових умінь, 

вдосконалення фізичних здібностей працівників зважаючи увагу на особливості 

його діяльності [1]. 
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Тож процес підвищення рівня фізичної підготовленості має за мету 

вдосконалити засвоєнні знання та надати нові можливості для отримання 

успішного результату у службовій діяльності. Більшість фахівців вважають, що 

для того, щоб покращити фізичні здібності потрібно дотримуватися методичних 

рекомендацій: виконувати вправи та прийоми стимулюючи розвиток 

координованості, опановувати рухи самозахисту, відпрацьовувати підготовчі дії, 

щоб впевнено відчувати себе у різних небезпечних ситуаціях [2, с. 13]. 

Під час формування фізичних здібностей всебічно розвиваються і духовні 

якості людини, що допомагають стійко перенести фізичні навантаження та 

нервово-психічні напруження. 

Сучасна наука у фізичній підготовці виділяє такі принципи: принцип 

оздоровчої спрямованості; принцип всебічного розвитку особи; принцип підбору 

методів фізичного виховання відповідно до індивідуальних особливостей людини; 

принцип формування мотивації до занять фізичною культурою; принцип 

поєднання спорту з іншими видами діяльності, що стосуються професії [3, с. 67]. 

Тому принципи фізичного виховання зводяться на досягнення позитивних 

результатів фізичної підготовки працівників органів внутрішніх справ. 

Отже можемо зробити висновок, що удосконалювати рівень фізичних 

здібностей працівників ОВС необхідно для того, щоб вони змогли захистити себе. 

Кращих результатів можна досягти, якщо приділяти достатньо уваги спортивним 

заняттям. Високий рівень фізичної підготовленості допоможе впевнено діяти 

службовцям в ситуаціях з різним ступенем ризику. 
_________________________________________________ 
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